Les réponses :

L& velo.resta le moyen de
transpart le plus afficace
en rappor] effoit / distance’
parcourue ! Reste § compter
la-fabrication du vele.
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Les produits laitiers ont une
forte empreinte carbone
lige & I'alevage du bétail.

Les données echang
2n 4G sont gourmandes
en enargie, ce qui alourdit
annements
telephonigues.

Dans un burger, c'est
principalement la viande qui est
responsable des émissions de
gar a effet de serre,

Les velementis encoton
demandent beaucoup d'eau
pour &tre-fabrigue, mais san
impact carbone est surtalt

i aux engrais et
desherbants utllises pour la
culture du'coton

En 2016, dans 1! Unlon
‘Européenne, pres de la
meitie des anmissions de

gaza effel de serre do lous
les transparls confondus
provenaient des Voftitres
Individueljes.

295 Ly coe




